
Slovní úlohy od dětí pro děti 
Kritéria toho, co má obsahovat slovní úloha, která jsme vyvodili na lekci dne 

24.4. 2020 jsou tato tři: 

- Otázka 

- Čísla 

- Matematický problém 

Majda Routnerová: 

Anička a Tomáš sbírali u babičky v sadu jablka. V sadu bylo zasazeno 20 jabloní. 

Na každé jabloni bylo 15 jablek. 

a) Kolik jablek nasbírali, když otrhali 3 stromy?  

Výpočet:  

 

Odpověď na otázku: ………………………………………………………………………………………………….. 

b) Kolik v sadu zbylo jablek?  

Výpočet:  

 

Odpověď na otázku: ………………………………………………………………………………………………….. 

c) Kolik času jim zabralo otrhat 3 stromy, když 1 strom trval  ¼  hodiny?  

Výpočet:  

 

Odpověď na otázku: ………………………………………………………………………………………………….. 

d) Kolik babička upeče koláčů z jablek, které natrhali, když potřebuje na jeden koláč 6 

jablek?  

Výpočet:  

 

Odpověď na otázku: ………………………………………………………………………………………………….. 

e) Kolik času babičce zabere upéct 7 koláčů, když 1 koláč trvá ½ hodiny?  

Výpočet:  

 

Odpověď na otázku: ………………………………………………………………………………………………….. 



 

Terezka Jedličková  

Anička a Tomáš sbírali u babičky v sadu jablka. Anička už má 100 jablek. Tomáš má 10 x 

méně. Kolik má Tomáš jablek?  

Výpočet:  

 

Odpověď na otázku: ………………………………………………………………………………………………….. 

 

 

Martin Svatoš  

Anička a Tomáš sbírali u babičky v sadu jablka. Anička nasbírala 124 jablek a Tomáš nasbíral o 

54 jablek více. Kolik jablek má Tomáš, jestliže 25 jablek snědl?  

Výpočet:  

 

Odpověď na otázku: ………………………………………………………………………………………………….. 

 

Janek Novák 

Anička a Tomáš sbírali u babičky v sadu jablka. Anička s Tomášem šli do sadu trhat jablka. 

Dříve v sadu stálo 80 stromů. Při vichřici loňského roku spadlo 32 stromů. Do 1 stromu udeřil 

blesk před týdnem. Kolik stromů v sadu zbylo?  

Výpočet:  

 

Odpověď na otázku: ………………………………………………………………………………………………….. 

 

Moje vlastní úloha: 

Anička a Tomáš sbírali u babičky v sadu jablka.  

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 


